2015年4月3日 / 星期五 / 责任编辑 / 潘孝青 / 编辑 / 陈良和

清明小长假 不必舍近求远

塘下踏春路线,总有一条适合你

八水村国家登山健身步道

(陈立波 標)

■记者 杨微微

踏春正当时,清明3天小长假,很多 人上山扫墓之余,通常会选择一条合适 的踏春游玩线路,登山、赏花、观景。不 必舍近求远,就选择看一看春天里的塘 下吧。记者特别收集整理了几条塘下 本地适合春游的路线,不妨看一看,总 有一条适合你。

[大罗山山脉]

走健身步道 登山踏春

大罗山旅游资源丰富,自然条件十分优越,每座山都有成熟的步行古道,因而非常适合建设登山健身步道。2012年,大罗山国家登山健身步道已全线开通,总长约150公里,涉及40个行政村,其中有两个出入口在塘下,分别在西岙村和八水村。从该两个步道上山,可翻越到仙岩、茶山。

另外, 霞林村和陈岙村也均修有健身步道, 陈岙登山健身步道 道全程9公里, 陈岙登山健身步道 呈双环线分布, 山脚下拥有多个 入口。登山村民从这个登山口进去, 在山上绕一圈, 大概一个半小时左右, 就可以从另一个登山口出来, 不需要原路返回。从 霞林村登山步道上山, 到山顶后可看到霞林山水库, 周边绿树茂盛, 天气晴好的话可看到塘下全景。

[陈岙村] 生态垂钓 +农家乐

陈岙村的发展和名气,几乎 众所周知,这里有最漂亮的别墅 群和秀丽的风景。近年来陈岙还 在打造"乡村旅游",2014年9月1 日,陈岙垂钓中心开业,山清水秀 的环境吸引了一波波远道而来的 钓客。该垂钓中心鱼类品种丰 富、数量繁多,其老板每周都会采 购三四次,每次采购400至750公 斤的鲫鱼、包头鱼、草鱼、鳊鱼等 近10种鱼类,投入河中。

2014年底,陈岙"九龙生态庄园"开业,吸引了不少游客慕名而来,"瑞安日报——志哥搜店"也曾推荐该店。据介绍,这家店由原来的陈岙九龙游泳中心改造而成,因冬季游泳池关门,为了更好地利用资源,村里和店老板将这里改造成了一家特色农家菜馆。



的一个村,村里的八水浃就在村口位置,2012年将一条黑臭河通过一年的生态修复,即在两岸护岸绿化,在河坡上布置了浮水植物、挺水植物及乔灌草等,现已形成较为完整的生态系统,是瑞安市引入生态修复概念治理比较成功的河道之一。该河道长502米,拓宽加深河道后形成的八水浃颇具气势,烟波浩渺,水质清澈,加上岸边景观,一派江南水乡特有的田园风光。

八水峡谷是在八水村游泳馆后面,据驴友的亲身体验,八水峡谷由易入难,由难入易,中段比较险峻。峡谷怪石嶙峋,本无路可走,近几年大罗山户外群里渐渐兴起爬峡谷的热潮,建议前往的市民戴好安全头盔,防滑手套,这条线路更适合户外运动爱好者。

[陈宅、塘口村塘河边] 主塘河旁的

主塘河穿塘下而过,塘河两侧修建的滨水公园,陈宅文体公园、塘口塘河公园两个村的塘河公园,将主塘河塘口村和陈宅村段修饰出一条绿色的景观带,春天里树叶茂盛,杨柳拂面,走在塘河边感受家乡的本土气息,也

滨水公园

陈宅文体公园位于主塘河的东岸,成"L"字形,沿主塘河部分有340米、沿韩田头河部分为220米。塘口村2013年竣工的河滨公园,长532米,新修的驳坎绵延于河畔,新种的树木品种众多,在春雨的滋养中生机盎然,游人漫步其中,心旷神怡。



[**中心区**] 城市游乐园

城市文化综合体游乐园

(曹建光 摄)

今年2月份,塘下城市文化综合体内的城市游乐园开业,瑞安人在本地就能体验或刺激或浪漫的游乐项目。游乐园占地5000多平方米,里面一共有14项游乐项目,包括摇头飞椅,海盗船、碰碰车、喷球车、金龙滑车、豪华转马、溜冰场、摩天轮、迷你穿梭、鲨鱼岛、太

八水峡谷

(陈立波 摄)

空漫步、自控飞机、海豹戏水和恐怖城。 游乐园里的项目,既有适合儿童玩的游乐设施,也有适合喜欢浪漫的情侣和喜欢惊险 刺激的成年人玩的项目。不过,恐怖城的项目比较恐怖,胆小的游客慎入,除此之外,其他 项目均适合成人和身高1.2米以上的儿童。身高在1.2米以下的儿童需要在监护人的陪伴 下才能体验游乐项目。